

李克强主持召开国务院常务会议

决定宣布失效一批与现行法律法规不一致不利于办事创业不适应经济社会发展需要的政策性文件 部署清理规范工程建设领域保证金 降低企业成本营造公平竞争环境

据新华社北京6月15日电 国务院总理李克强6月15日主持召开国务院常务会议,决定宣布失效一批与现行法律法规不一致、不利于办事创业、不适应经济社会发展需要的政策性文件;部署清理规范工程建设领域保证金,降低企业成本、营造公平竞争环境。

会议指出,全面清理与现行法律法规不一致、不利于改革发展的政策性文件,是持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革,建设法治政府的重要举措,对更大发挥市场机制作用,营造实施创新驱动发展战略,推动大众创

业、万众创新的良好环境,促进经济、新动能成长,具有重要意义。会议决定,在前期已宣布失效489件国务院文件的基础上,经严格审核,再宣布失效并停止执行506件国务院文件,具体包括:一是不符合现行法律法规或没有法律法规依据的;二是不适应经济发展需要,严重束缚企业生产经营和管理活动的;三是设立的审批事项已取消或下放,或不同文件对同一事项重复要求、规定不一致的。会议要求,要做好政策衔接,完善事中事后监管,防止出现“空档”。各地区、各部门也要根据

上述精神,抓紧清理和废止不符合现行法律法规或没有法律法规依据,不利于稳增长、促改革、调结构、惠民生的政策文件。

会议还决定优化防雷工程许可,解决部门职责交叉、重复许可,中介服务收费高等问题。将气象部门承担的房屋建筑和市政基础设施工程防雷许可,纳入建筑工程施工图审查和竣工验收备案,由住房城乡建设部门监管。规范防雷单位资质许可,强化防雷安全监管。实施这项改革,可使每年20多万个工程项目避免重复许可,可缩短办理时间40天,减轻企业负担。

会议指出,首先从工程建设领域入手,清理和规范各方面过多过繁的保证金,有利于降低成本、增强活力,发展信用经济,建设统一市场,促进公平竞争。会议确定,一是清理建筑业企业在工程建设中需缴纳的各类保证金。除保留依法依规设立的农民工工资、投标保证金、履约、工程质量4项保证金外,其他保证金一律取消。已收取的要于今年年底前退还。二是未经国务院批准,各地区、各部门不得在工程建设领域新设保证金项目。推进保证金信息公开,建立举报

查处机制。三是转变保证金缴纳方式。对保留的保证金,建筑业企业可以银行保函方式缴纳。收取单位要严格按照规定按时退还。四要规范保证金管理。对工程质量保证金的预留比例上限不得高于工程价款结算总额的5%;在工程项目竣工前已缴纳履约保证金的,建设单位不得同时预留工程质量保证金。对农民工工资保证金实行差异化缴存办法,一定时期内未发生工资拖欠的企业可提高缴存比例。采取上述措施初步估算将盘活建筑业企业近万亿元资金。

商务部预计我国消费市场将继续平稳增长

据新华社北京6月15日电 (记者 王优玲)商务部市场运行司负责人15日说,5月份全国社会消费品零售总额同比增长10%,预计5月后消费市场将继续保持平稳增长态势,消费作为国民经济第一驱动力的地位将进一步稳固。

商务部数据显示,5月份全国实现社会消费品零售总额266万亿元,同比增长10%,较上月回落0.1个百分点,扣除价格因素,实际增长9.7%,较上月加快0.4个百分点;环比增长0.8%。

据商务部数据,1月至5月全国实现社会消费品零售总额累计同比增长10.2%,5月份,商务部监测的5000家重点零售企业零售额实际增速(扣除价

格因素)比上月加快0.3个百分点,自3月份以来连续3个月保持回升势头。

该负责人说,我国网络零售保持快速增长,市场占有率进一步提高,5月份,商务部重点监测企业网络零售同比增长25.5%,增速比百货店高23.4个百分点,比超市高18.3个百分点,比购物中心高17.9个百分点。

该负责人说,随着智能节能技术进步、消费者环保意识增强和品质消费深入人心,智能环保产品受到市场追捧,5月份,商务部重点监测企业超高清4K电视、对开门冰箱、4G手机、滚筒式洗衣机销量同比增长分别比同类产品销量增速高15.9、14.7、13.8和12.6个百分点。



6月15日,游客在饶阳县留楚乡合方村的油菜花丛中拍照。

眼下,河北省饶阳县留楚乡金黄的油菜花竞相开放,如画的美景吸引众多游客前来观赏。近年来,饶阳县在进行农业结构调整的过程中,引导当地农民种植油菜。目前全县油菜种植面积达1.2万亩,既为种植户带来经济效益,也成为乡村旅游新亮点。

新华社记者 朱旭东 摄

我国探索加强社区卫生服务能力建设

据新华社北京6月15日电 (记者 胡浩)中国医师协会、中国社区卫生协会和中国医疗保健国际交流促进会等15日共同在京启动“健康社区”项目,通过加强社区卫生服务能力建设,探索社区慢性病管理,助力分级诊疗体系的构建。

在疾病防治体系中,社区卫生服务能力不容忽视。2015年9月,国务院办公厅发布《关于推进分级诊疗制度建设的指导意见》提出建立“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下

联动”的分级诊疗制度。

据介绍,“健康社区”项目将着力推动心脑血管疾病、糖尿病、中枢神经系统疾病等慢性病领域的知识与经验在社区普及,提升社区基层医务工作者的临床实践技能,改善慢性患者的疾病管理能力,从而使更多的患者能受益于更好的社区卫生服务。项目计划至2020年覆盖全国42个城市的8500家社区卫生服务中心及服务站,预计将培训约30000名社区医生,惠及2300万名患者。

中国大陆26所大学入选QS亚洲大学排名百强

新华社伦敦6月14日电(记者 张家伟)英国QS全球教育集团14日发布的2016年“QS亚洲大学排名”显示,26所中国大陆大学进入亚洲百强大学行列,比去年新增1所。

根据这份排名,排在前十的两所中国大陆大学分别是第五名的清华大学以及第九名的北京大学。此外,新加坡国立大学蝉联榜单头名,香港大学排第二,新加坡南洋理工大学位列第三。总体来看,前10榜单中,中国香港有4所大学入选,新加坡、韩国和中国大陆则各有两所大学入选。日本排名最高的大学是位列第13的东京大学。

据QS全球教育集团介绍,今年的最新排名在去年的基础上增加了50所大学,对亚洲地区前350所大学进行排名比较。今年中国共有124所大学入选,其中中国大陆82所、香港7所、台湾34所、澳门1所;日本和韩国则分别有74所和54所大学进入榜单。

今年新的排名在综合考察一个大学在亚洲的科研、教学、毕业生就业、国际化、学术影响力等9个指标的基础上,新增拥有博士学位教职工数量的指标。从单项指标来看,中国人民大学和中国科学技术大学在该新增指标上获得了100分满分的优异成绩。南开大学、复旦大学和东北师

范大学在论文篇均引用指标上排名亚洲前10,分别为第五、第九和第10。

QS全球教育集团中国总监张■说,中国在科研、创新、教学、就业、人才培养和国际化战略等核心方面位居亚洲领导地位,成就卓越,得到了国际社会的广泛认可。

QS全球教育集团成立于1990年,每年都会发布“QS世界大学排名”等多项与高等教育相关的排名。“QS世界大学排名”与“泰晤士高等教育世界大学排名”及“世界大学学术排名”被认为是世界三大具有影响力的全球性大学排名。

永葆党的纯洁与生机

□新华社记者 郑昕

站在新的历史节点,面对世情、国情提出的更高要求,展望“赶考”新征程与引领发展新航程,我们更应清醒认识到,要永葆党的纯洁与生机,必须继续全面加强从严治党,坚持思想、理论和实践上的不断革新,持续将新鲜、健康的血液注入党的肌体。

纯洁性是马克思主义政党的本质要求。永葆党的纯洁,在于持续以踏石留印的有力志气坚持全面从严治党。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央坚持全面从严治党,坚持重拳反腐,一大批“老虎”“苍蝇”落马,使社会风气为之一新,政治生态得到净化。坚守政治纪律和政治规矩,坚决克服组织涣散等现象,我们就能不断纯洁党员队伍,始终保持党的凝聚力和战斗力。

共产党执政的实质,是人民当家作主。只有尊重人民的主体地位,全心全意为人民服务,保持同人民群众的血肉联系,我们党才能巩固执政地位,才能永远充满生机活力。

中国共产党治国理政的历史实践证明,只有真管真严、敢管敢严,把政治规矩挺在前面,不断巩固党的各项制度建设,才能建设廉洁政党。当前,随着全面依法治国持续推进,加强党的制度建设比以往任何时候都显得更加重要和紧迫。要加强对权力运行的制约和监督,把权力关进制度的笼子。

党的各级领导干部应当不断增强党性观念,守纪律讲规矩,提高作风建设,坚定理想信念。广大党员干部更要打好作风建设持久战,突出团结、和谐、纯洁的正气,真正做到干部清正、政府清廉、政治清明。

加强党的自身建设,永葆党的生命力与创造力,不可能一劳永逸。回顾过去,高尚的理想信念是共产党人的精神之“钙”;面向未来,更要坚持用创新思维统领党的建设。凡是影响党的创造力、凝聚力、战斗力的问题都要全力克服,凡是损害党的先进性和纯洁性的病症都要彻底医治,凡是滋生在党的健康肌体上的毒瘤都要坚决祛除。只有这样,才能使中国共产党始终与人民心连心、同呼吸、共命运,交出一份无愧于时代和人民的答卷。

(新华社西安6月15日电)

我国中西部地区95%的县将在2020年实现义务教育均衡发展

据新华社北京6月15日电 记者从教育部获悉,国务院办公厅日前印发《关于加快中西部教育发展的指导意见》,提出到2018年,我国中西部地区75%的县实现义务教育均衡发展;到2020年,中西部地区95%的县实现义务教育均衡发展。

围绕县域内义务教育均衡发展这一重点任务,文件明确,建立义务教育学校动态调整机制,优化学校布局,推进学校标准化建设,提升农村教师队伍总体水平,扩大优质教育资源覆盖面,缩小城乡差距、校际差距。国家继续实施全面改善贫困地区薄弱学校基本办学条件、农村教师特岗计划、营养改善计划等重大工程和项目,完善城乡义务教育经费保障机制,推动基本

公共教育服务均等化。防止教学内容超前,注重培养学生的创造能力和动手能力。

文件提出,巩固规范农村义务教育学校布局调整成果,办好必要的教学点,方便乡村学生上学。实现教学点数字教育资源全覆盖,有条件的地方接入宽带网络。通过走教、支教等多种途径,使教学点拥有必要的专业教师,开齐开足国家规定课程。同时特别指出,经费投入向教学点倾斜,不足100人的教学点按100人拨付公用经费。

文件还提到,各地对在村小学和教学点工作满10年、继续在村小学和教学点工作的优秀教师给予奖励。国家对在村小学和教学点工作满30年并作出突出贡献的优秀教师给予表彰奖励。



6月15日,山东即墨市移风店镇后吕戈庄村大丰收农民专业合作社党支部委员金福善(左)在指导贫困户隋士管科学管理盆栽蔬菜。

山东省即墨市移风店镇实施“党支部+合作社、党员+贫困户、党支部+电商、第一书记+贫困户”等帮扶方法,使基层党组织和党员成为推动精准扶贫、引领群众致富的中坚力量。

新华社发 宁友鹏 摄

室外防雷须知

夏季雷雨多发季节,如何做好防雷?防雷知识请牢记!雷雨天气来临时,应远离一些危险区域,可以采取一些措施避免雷电击中而受到伤害。

- 要注意收听、收看或上网查阅天气预报。
- 雷暴发生时,应迅速躲入有防雷设施保护的建筑物内,或者很深的地窖内。
- 在旷野无法躲入有防雷设施的建筑物内时,应远离树木、电线杆、烟囱等孤立物体。
- 关闭电话、手机等,如果找不到合适的避雷场所时,应双脚并拢,手抱双膝,头俯于双膝之间,切记躺卧。
- 避免在空旷地不要使用有金属尖端的雨伞,不要把铁锹等农具、高尔夫球棍等物品扛在肩上。
- 切勿新洗车或从工具架上活动及作业。
- 不要开摩托车、骑自行车赶路,打雷时切忌狂奔。
- 万 发生了不幸的雷击事件,应行急救及及时寻求救援,同时为伤员或溺水者做人工呼吸和体外心脏按摩。

交房公告

尊敬的业主: 您好!

感谢您对佰昌武汉北国际电商批发城的垂爱,在此非常高兴地通知您,由湖北佰昌发展有限公司开发的佰昌武汉北国际电商批发城D区D1/D2/D3/D4/D5/D6/D7/D8/D9/D10/D11/D12/D13/D14/D15共15栋商铺经政府有关部门验收,已具备交房条件。现定于2016年6月28日至2016年6月30日正式交房:

1. 具体交房时间:2016年6月28日至30日(每日9:00-16:30)
2. 敬请各位业主根据《入伙通知书》中的具体要求,携带相关证件及资料按时前往湖北省红安县经济开发区红安大道29号佰昌营销中心商务中心办理交房手续。
3. 若有不明事宜,请咨询客服人员: 电话:0713-5319238 业主QQ群:454029328 特此通告! 湖北佰昌发展有限公司 2016年6月16日

户外传媒中的新锐广告传播平台——城区主干道《信阳日报》阅报栏广告牌正式运营 广告投放正在火热进行中

《信阳日报》阅报栏灯箱广告共100个,分布在中心城区28条主干道上,覆盖80%以上城市人口。该阅报栏广告牌均位于人口密集、人车流量巨大的十字路口、商场、学校、车站、广场等繁华路段,广告效果明显,传播能力强大,在户外广告中具有巨大优势,被誉为城市户外传媒中的新锐广告传播平台。与传统户外广告牌相比,其具有六大优势:

- 覆盖范围广:可覆盖主城区人口80%以上,主干道均有分布点,各类人群均可辐射触及,广告宣传可实现“全城人民瞬间皆知”。

受众群体广:全部设置在繁华路段和人口高密度区域,企业投放广告时可选择性强,能实现精准投放,有效锁定目标消费群体。

传播效果好:采用最先进的LED灯箱,画面清晰,高端大气,昼夜滚动,视觉冲击力强。

到达率高:面积大、多路段、多点位分布设置,避免了普通户外广告牌的地理位置局限性和受众狭小性,能保证广告到达率又快又准,可让市民短时间认知品牌(企业)。

市民关注度高:党报阅报栏是市民了解国家政策、获悉时政讯息的重要窗口,是传达市委声音的主渠道,在市民群众中拥有很高的公信力、影响力,发布广告时可提升品牌的文化品位。

宣传阵势强大:主干道上阅报栏灯箱广告牌密度高、宣传强度大,这种特有的传播平台在品牌推广时具有气势大、阵势强、受众广、印象深的广告传播效果。

广告投放咨询: 6202051 13939719317 6263965 18537608882 信阳报业户外广告有限公司

公告

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局就新七大道以北、新三十二大街以东两宗土地地质性质调整召开了专家论证会。现公示如下:

该两宗地位于新七大道以北、新三十二街以东,总面积约93.46亩,用地性质为商业、居住,其中商业用地面积约占50%,布置在沿新七大道一侧。因目前该区域开发强度较低,人员停留条件不明显,尚未形成商业氛围,羊山新区向市政府请示对该两宗土地减少商业

比例,由商业、居住各占约50%调整为北侧50%的居住用地面积及性质不变,南侧的商业用地调整为商住用地(商业占60%、居住占40%),其余规划指标不变。

如对以上调整有异议,请与2016年7月15日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容规划指标。电话:6651886

羊山新区规划管理局 2016年6月14日

注销公告

特此公告 信阳市弘鑫运输有限公司 2016年6月16日

申报债权债务。特此公告 信阳市弘鑫运输有限公司 2016年6月16日

●兹有信阳市弘鑫运输有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

●兹有固始县皓炜光影电子科技有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告 固始县皓炜光影电子科技有限公司 2016年6月16日

声明

●兹有光山县益源养殖专业合作社的营业执照正、副本(证号:4115221-VA000352X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡辉购买的信阳同德置业有限公司开发的台北城上城66号楼1单元1501室房产一处,其交付的购房契税票(票号:0329769),因不慎丢失,特此声明。